
Filbyter Bridge - Kväll, par-hcp, tisdag

2019-06-04  Sommartävling - Omgång 1 - med HCP Slutresultat
Omgång 1

9 bord, 18 par. Antal brickor: 27. Medel: 216,0. Snitthandikapp: 25,0.
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1 12 6] Ö -1 [ 7 50       4 12

10 5 4] Ö -1 [ 7 50       4 12
18 4 5] Ö -1 [ 7 50       4 12
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Plac Par Poäng Hcp % Namn

1 4 255,1 6,1 59,1 Bengt Andersson - Arne Melin
2 9 248,5 -18,5 57,5 Anna Björling - Sune Björling
3 5 247,9 -1,1 57,4 Gun Karlsson - Christer Tillberg
4 19 247,6 45,6 57,3 Dan Jönsson - Jörgen Nilsson
5 12 244,6 -13,4 56,6 Mats Andersson - Waldo Whiteman
6 7 233,8 7,8 54,1 Viveca Rappe - Joel Askling
7 6 227,0 -14,0 52,5 Gunilla Hennings - Klaus Claassen
8 17 225,1 42,1 52,1 Per Parborg - Berne Parborg
9 14 214,1 -5,9 49,6 Lennart Karlsson - Peter Fröjd

10 3 211,4 22,4 48,9 Ber:l Andersson - Siv Gustavsson

11 1 209,4 9,4 48,5 Roger Hilmersson - Malgorzata Wesolowska
12 8 199,7 -1,3 46,2 Håkan Lövsén - Åke Johansson
13 18 196,6 -35,4 45,5 Linus Dahlström - Erik Fryklund
14 2 193,4 -20,6 44,8 Jonas Hjelte - Morgan Johansson
15 15 186,7 -5,3 43,2 Annelie Kåberg - Maud Kylinger
16 13 185,8 -38,2 43,0 Mikael Blomqvist - Staffan Hed
17 16 181,8 13,8 42,1 Ragnar Ouchterlony - Olov Andersson
18 10 179,4 6,4 41,5 Marie Cederkrok - Anita Bergstedt


